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Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilelor dumneavoastră de naştere: Florian Lascău 
şi Mihai Ciupleu, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

 Dragă prietene,
 Crede-mă, în 20 de ani vei privi pozele din tinereţe şi îţi vei aminti 
într-un fel pe care nu îl poţi înţelege acum, câte posibilităţi ţi se arătau şi ce 
grozav arătai;
 Nu eşti atât de gras pe cât îţi imaginezi;
 Nu-ţi fă griji în privinţa viitorului sau fă-ţi griji, dar să ştii că a fi  
îngrijorat este la fel de efi cient ca şi cum ai încerca să rezolvi problema 
de algebră mestecând gumă;
 Adevăratele probleme din viaţa ta sunt probleme care nu ţi-au 
trecut niciodată prin mintea îngrijorată, genul acela de probleme care îţi 
provoacă o privire fi xă într-o zi stupidă de marţi;
 Fă în fi ecare zi un lucru care te sperie!
 Cântă!
 Nu te juca cu sentimentele oamenilor,
 Nu te pune cu oameni care se pot juca cu ale tale;
 Relaxează-te!
 Nu-ţi pierde timpul să fi i gelos,
 Uneori eşti înainte, alteori eşti în urmă
 Cursa este lungă
 Iar, în cele din urmă, este o cursă cu tine însuţi.
 Reţine numai complimentele pe care le primeşti, uită insultele;
 Dacă reuşeşti să faci asta, spune-mi şi mie cum reuşeşti.
 Păstrează vechile scrisori de dragoste, aruncă vechile declaraţii bancare.
 Nu te simţi vinovat dacă nu ştii ce vrei să faci cu viaţa ta…
 Cei mai interesanţi oameni pe care îi cunosc nu ştiau la 22 de ani 
ce doreau să facă cu viaţa lor,



 Unii din cei mai interesanţi oameni de 40 de ani pe care îi cunosc, 
încă nu ştiu.
 Ia calciu din belşug!
 Fii îngăduitor cu genunchii tăi, o să le duci dorul când se vor duce.
 Poate te vei căsători, poate nu, poate vei avea copii, poate nu, poate vei 
fi  divorţat la 40 de ani, poate vei dansa la cea de-a 75-a aniversare a căsătoriei.
 Orice ai face, nu te felicita sau mustra singur prea mult, alegerile 
tale sunt de fapt şanse pe jumătate, şi aşa este la oricine.
 Dansează! Chiar dacă nu o poţi face altundeva decât în camera de zi.
 Citeşte instrucţiunile chiar dacă nu le vei urma.
 Nu citi reviste de frumusețe, ele te vor face doar să te simţi urât.
 Încearcă să-ţi cunoşti părinţii, niciodată nu vei şti când se vor duce 
pentru totdeauna
 Fii amabil cu fraţii şi surorile tale, ei reprezintă cea mai bună 
legătură cu trecutul tău şi totodată sunt oamenii care cel mai probabil îţi 
vor rămâne aproape pe viitor.
 Înţelege că prietenii vin şi pleacă, în afară de cei câţiva preţioşi pe 
care ar trebui să-i păstrezi.
 Munceşte mult pentru a umple golurile din stilul tău de viaţă 
pentru că, cu cât îmbătrâneşti cu atât vei avea nevoie de oamenii pe care îi 
cunoşteai când erai tânăr.
 Călătoreşte!
 Acceptă unele adevăruri inalienabile, preţurile vor creşte, 
politicienii vor fl irta şi tu vei îmbătrâni.
 Şi când asta se va întâmpla, vei visa la când erai tânăr, când 
preţurile erau rezonabile, politicienii erau nobili, iar copiii îi respectau pe 
cei în vârstă.
 Respectă-ţi bătrânii!
 Nu aştepta ca altcineva să te sprijine!
 Poate o să ai un fond mutual, poate o să ai o soţie bogată, dar nu 
vei şti niciodată când oricare din ele va dispărea.
 Nu te juca prea mult cu părul tău sau până când vei ajunge la 40 de 
ani îţi va arăta ca la 85.
 Ai grijă ale cui sfaturi le urmezi dar fi i răbdător cu cei care ţi le dau.
 Sfatul este o formă de nostalgie răspândirea lui este o cale de a 
pescui trecutul din coşul de gunoi curăţind-ul, acoperind cu vopsea părţile 
urâte, şi reciclându-l pentru mai mult decât merită.
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